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DELIBERAÇÃO DA MATERIA

E  APROVADO
EJEITADO
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Ata da 20Ê Sessão Ordinária do 39 Peri'odo Legislativo, realizada nó dia

de 2024.

Aos (13) treze dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às O9hrs no

prédio  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  lguaracy,  Estado  de  Pernambuco,
situada  à  Rua  Antônio Santana  16,  nesta  cidade,  presente  os Senhores:  Francisco
Torres  Martins,  Everaldo  Pereira  de  Queiroz,  Leonardo  Lopes  Magalhães,  Juciano
Gomes  Marques, José Jorge  da  Silva,  Manoel  Oli'mpio  de  Siqueira, José  Alex Alves
Martins Dias, Amaury de Oliveira Torres e Fabio Alves Torres. 0 Sr.  Presidente abriu
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da ata da 199 sessão ordinária do 29 período legislativo, realizada no dia 06 de agosto
de  2024, ata  aprovada.  Leitura  do parecer n9 014/2024 da  comissão de  legislação,

justiça e redação final, favorável à aprovação do projeto de lei n9 007/2024 do poder
executivo  municipal.  Parecer aprovado.  Leitura  da  mensagem  e  do  projeto  de  lei,
ambos   de   n9   007/2024   de   autoria   do   poder   executivo   municipal,   que   fica
denominada praça Antônio José de Freitas a praça municipal localizada no sitio juá,
zona   rural   deste   município.   Projeto   aprovado.   0  vereador   Everaldo,   fez   uma
cobrança a pessoa responsável pelos transportes, que tome providências referente
ao  ônibus  dç  TFD.   Pois,  o  mesmo  foi  para   Recife  essa  semana  e  quebrou  em
Arcoverde,  e  ontem  na  volta  quebrou  em  Gravatá,  não  é  justo  colocar  muitos

pacientes dentro de um carro que não tem condições de rodar. 0 vereador Juciano,

o       também fez cobrança sobre o ônibus doTFD, foi um pedido dos pacientes, falaram
que foi comprado um ônibus novo e  infelizmente a  população  recebeu  um  ônibus
velho.  Sempre  falamos  que  a  dificuldade  do  povo  é  se  deslocar  até  a  capital.  0
vereador falou também sobre as compras sem licitações que estão acontecendo no
município, teve acesso ao portal da transparência e é como se estivessem brincando
com dinheiro. Compras de 10 a 12 mil reais, usando totalmente de má fé, gravíssimo.
Todas as compras que são feitas passam do limite. Disse que essa semana colocaram
umas  lâmpadas de  LED  em Jabitacá,  por sinal  ficou  muito  bom,  mas  nem  se  elas
fossem de ouro era o valor de mil reais que foi pago, em apenas uma lâmpada. É um
absurdo comprar 03 peças para a secretaria com recursos próprios, o portal não tem
transparência nenhuma, pois pesquisou os itens e da melhor marca e os 3 custam 13
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mil reais, e aqui no município foi pago 43 mil. Afirmou que a secretari
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votos favoráveis

s desfavoráveis

que rece
os itens foi a de educação. 0 vereador Amaury, Iamentou o que vem'' passa
município,  pois  a  população  as  vezes  não  sabe  de  tudo,  e  logo  em  período  de
campanha.  Sobre o ônibus do TFD, sabe que o  prefeito não pode fazer tudo, mas
deveria dar uma atenção maior a área da saúde, principalmente nesse deslocamento

para  o  Recife.  Comentou  também  sobre  a  fala  do  vereador  Juciano,  onde  acha
lamentável  a  compra  dessas  luminárias  e  outros  itens,  que  é  uma  vergonha  e
entristece  muito,  pois  no  município queremos ver um  progresso e  ultimamente  o

que vemos são esses absurdos. Como vereadores temos a obrigação de fiscalizar, só
que quem paga por isso é a população com a falta de medicamentos, estradas, que
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impresso,  pra  ser  analisado,  ver se  foi  um  mal-entendido  ou  se  aconteceu  dessa
forma apresentada. Externou os votos de pesar a família de José Carlos Silva Santos,

que foi vereador em Afogados da lngazeira e que já trabalharam juntos em Tabira. É
uma  pessoa  que deixou  uma  tristeza  profunda, tanto pela  pessoa  que foi,  quanto

pela  luta que vinha travando contra o câncer. Chegou a entrar e ganhou  na justiça,
para  conseguir a  medicação,   ele  como  boa  parte  da  população,  não tinha  como
comprar, mas infelizmente não deu tempo de usar e faleceu neste final de semana.
Na próxima sessão apresentarei uma moção de pesar no nome dele e os vereadores

que  quiserem fazer parte,  procurem  a  secretaria  da  casa  para  assinar a  moção.  0
vereador Francisco, pediu ao líder do governo que se informe sobre a fala de Juciano
e traga respostas, pois se estiver acontecendo essas coisas é um absurdo. 0 vereador
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executivo indique outra pessoa para ser líder do governo.  Disse que está acatado o

que ele pediu e que comunicará ao executivo a sua saída, você tem razão pois um
Ii'der que não tem poder, não lidera nada. 0
ninguém  mais
Iavrar  a  pr

Secretário

is fazer uso  deu  por enc
ue  depois  de  lida

Presidente

Sr. Presidente facultou a palavra e como
rada  a  sessão e para  constar  mandou

rovada  vai   por  mim  assinada   19


